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—  RIFE (BE3 0 H300)

(1) —{EB= REC E&ZUF :
: int REC (int x)
{
if (x==0)
return (6) ;
else
return (x*REC(x-1)) ;

}

BT RECON » HERBMA ?
(A) 6 (B) 24 (C) 120 (D) 720 .

Q) X=F5, Y=3E (L4 16 EHIFR) > B Z=Xand Y * Bl Z [EFEEST 2
(A) FE (B) 35 (C) 34 (D) 3E

(3) EZERIFERE TR S R e 4 ? ORI IECEE ©
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4) BEHE 128K AI(iat » BEAREMRLDAHEER ? (A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20

(5rA~B ZHESHEFAERNIES RSB ERES A BIEEE 250 ps HIRFIREHARY
[ BEEES TR IRERSCPDE 205 B BINER 500ps HIRFIRIELA
RS > H CPI B 1.2 - 3t B e — S EISIESEEILE: - THURTEIERE ? (A) A
HISEELLESTF (B ) B HUSAELEEUF (C) A ~ B 3BE—1kiF D)fEAIEE

©6) BRE—LEISE 0GB HIER Iz - A EE R BCA R R R 14400bps «
ulttzz”ﬁ‘ﬁtﬁ EIJ;%/J\B#&‘%EE%%%@%ﬁﬁﬁ? (A) 48 (B) 128 (C) 512 (D) 1680
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(8) FEHIR BB E D » MREEENR og & BREBMAEEML? (A)HREFHEBM
- 8 B)EEMABRATE OMEBATESS O)BUTHEE

©) LU T —IHEIE FREHH B2C (Business to Customer) 1z B4R ? (A)-?E]E%EXET
B BHERHE OMEEIE OMEES

(10 BFAETE R 800%600 RIEBE R —IREE R 256 BB REELEIERE ?
(A) 800*600*256 bytes (B) 800*600*8 bytes (C) 800*%600*16 bytes (D) 800*600 bytes
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(1) THIREKHMMRET  FREEERZERFXEE (1552)
(a)CPU  (b)OS (c)RAM  (d)ALU  (e)EPROM

(2) {TEZHE 23 D)

@) EEMNESEREEER=E? 2

(4) {728 TCP/IP 2 (3 4%)

(5) AT BEISHRFENL (6 93) :
(a)IMB= __Bytes (b)1GB= KB (c)ITB=_ KB

CETEE (10430 ££405)

(1) BVERARR 48KHz ~ BURA/NG 24bits B 30 MEBEHE, EFBELNMEEHTER
FERYERT, EEEERELK? |

(2) FEE— eI ZA/NME S00KB » A —RER 1GB I MP3 » CREZEHTES
D EERRYRRER ? |

(3) USB2.0 AASHYFES TR - ﬁﬁﬁﬁ?ﬁg%—%ﬂiﬁ% 480Mbps » SHKEE—AR/NE S00KB 7Yy
REEARESET - SRR 7 :

(4) TEENFEETE—F PR Fibonacei FFIH 1,1,2,3,5,8,13,21, ... » BFIHEEES
f(n) = f(n-1) + f(n-2) » n>=3 1) = f(2) = 1~ FHLA C FEEFHREREAXBITH—
FE2RZKETE Fibonacci & f(n) ?




